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Поглавар Духовне мисије Руске Заграничне Цркве
у Јерусалиму осудио „експертизу“ моштију Кијево-
Печерских светитеља

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.04.2025. Поглавар Руске духовне мисије у Заграничној
Цркви архимандрит Роман (Красовски) је у коментару за сајт Унија православних новинара на
енглеском језику осудио поступке украјинских државних структура у „спровођењу експертизе“
моштију светих отаца Кијево-печерске лавре. 

„Покушавају да дају научни облик скрнављењу православних светиња и православног народа. Ви
тамо имате мироточиве лобање, како то [научно] објаснити? То је немогуће. То је декорација,
нешто опипљиво за западну публику да би оправдала прогон Украјинске Православне Цркве“,
саопштио је отац Роман. 

Раније је саопштено да је створена специјална комисија за „проверу моштију“ које почивају у
Успењској Кијево-Печерској лаври. Комисија ће радити до 30. маја, а њени чланови морају да
„процене историјску и научну вредност моштију Преподобних светих“, као и да саставе спискове
предмета који потпадају под дефиницију културних вредности. Резултати рада комисије биће
класификовани и добиће статус „информације са ограниченим приступом“. 



Повлачећи историјске паралеле, архимандрит Роман (Красовски) је упоредио акције украјинског
Министарства културе са „истраживачким програмима“ совјетског режима, током којих су мошти и
светиње Цркве биле заплењене, дискредитоване, па чак и уништене под маском „научног
истраживања“: „Ово је једноставно наставак онога што су радили у СССР-у у двадесетом веку у
комунистичким режимима Румуније, Чехословачке и Југославије, и то је страшно.“ 

Како је нагласио отац Роман, иако се времена и титуле прогонитеља Цркве могу променити, онај
ко стоји иза њих, остаје исти: „То је ђаво који изводи своје читаве војске против Цркве, као што су
то чинили у двадесетом веку, а ми као православни хришћани изгледа да смо мало тога научили из
наше прошлости, да само настављало путем овог света, заборављајући о оном једином шта је
неопходно.“ 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93051/
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